2021.5 八足同父 八尾高校のみなさんへ

大学の附属図書館は、八尾高校のみなさんも利用できます。

- 来館時に事前連絡は不要です(貴重書の閲覧などは事前にご連絡ください)。
- 大学の授業をより深く理解するため教員が指定した図書や、英語力をあげる多読本なども置いています。 ぜひご利用ください。

<開館時間>

【天王寺分館】

月~金曜 土 曜 大学授業期間中 10:00-21:30 13:00-21:30 大学授業期間外 10:30-19:00 休館

【柏原本館】

	月~金曜	土曜
大学授業期間中	8:35-20:45	10:00-17:00
大学授業期間外	10:30-19:00	休館

休館日:日曜 ・祝日(振替休日を含む) ・授業期間外の土曜の一部 ・館内整理日・年末年始

※新型コロナウイルス感染拡大防止のため、開館時間が変更している場合があります。

ホームページ上の開館カレンダー、ツイッター(@OKU_lib)などでご確認ください。

●利用できるサービス

- ・ 天王寺分館・柏原本館どちらも利用できます。(新型コロナウイルス感染拡大防止のため、柏原本館は入館を 制限することがあります。)
- 図書館利用証を発行すれば、貸出(両館合わせて3冊まで)ができます。
- 書庫の本が利用できます。(職員が本を取りに行きます。)
- ・ 館内の資料のコピーはセルフサービスで白黒は 1 枚 10 円です。(本館のみ カラー 1 枚 90 円)
- ・ パソコンコーナーの PC 利用, WiFi の利用, 貸出ノート PC の利用はできません。

●入館手続

図書館利用証を持っていない方:カウンターで入館の手続きを行ってください。

図書館利用証を持っている方 : 「図書館利用証」のバーコードを読み取り部にかざして入館して下さい。

●図書館利用証の発行※無料

本を借りたい方には「図書館利用証」を発行します。カウンターに申し出てください。

<利用証発行手続>

利用証の発行は、天王寺分館で行います。

申請書にご記入のうえ、授業の受講票(大阪教育大学発行のもの)および生徒証・生徒手帳を添えて **カウンターへ提出してください。**利用証はその日のうちに(15~20分程度で)発行できます。

利用証の有効期限は、発行年度の3月末日までです。

<貸出期間・冊数>

資料種別	和図書 多読本	洋図書	雜誌 教科書 教員採用関連図書 参考図書 指定図書	視聴覚資料
貸出期間	2週間	1ヶ月	館内利用	利用不可
貸出冊数	本館·分館	合計3冊		

- ・ 返却期限が過ぎると、その資料を返却するまで、および返却した当日は新たに本を借りることが出来なくなりますのでご注意ください。
- ・ 現在貸出中の本については「予約」(その本が帰ってきたら次に借りる)ができます。 取り置き期間は連絡後2週間までです。
- 貸出・返却受付時間は開館時間中です。閉館中は1階階段下のブックポスト(天王寺分館)に返却してください。
- 大学の試験期等の特別な事情で貸出を制限することがあります。
- 図書館にどのような資料があるかは、カウンターの職員にお尋ねください。また、当館ホームページからスマートフォン等で検索することができます。

●専用 Web ページ 「八尾高校のみなさんへ(高大連携事業)」

附属図書館のホームページに八尾高校生用の専用 Web ページを設けています。 利用案内や利用証の作り方、シラバスで紹介されている、授業をより理解するための参考図書や、 図書館が選んだ図書などのリストを公開しています。

●利用マナーについて

所持品は各自でしっかり管理してください。

館内での飲食、雑談、通話など、他の利用者の迷惑になる行為は慎んでください。ただし、ペットボトルや水筒などのフタ付き飲み物(密封容器に限る)は飲むことができます。

くお問い合わせ・利用証発行受付・書庫利用・資料返却先>

天王寺分館サービス係

授業期間中… 月~金 10:00~21:15

土 13:00~21:15

授業期間外… 月~金 10:30~18:45

書庫利用… 開館時間中

〒543-0054 大阪市天王寺区南河堀町 4-88

Tel 06-6775-6649 Fax 06-6775-6651

E-mail lib-bunkan@bur.osaka-kyoiku.ac.jp

本館サービス係

月~金… 9:00~16:30

書庫利用… 月~金 9:00~16:30

〒582-8582 柏原市旭ヶ丘 4-698-1

Tel 072-978-3782 Fax 072-978-1190

E-mail lib-service@bur.osaka-kyoiku.ac.jp

※その他、わからないことがあればご遠慮なく天王寺分館のスタッフにお尋ねください。 大阪教育大学附属図書館ホームページ 専用 Web ページ

「八尾高校のみなさんへ(高大連携事業)」

https://www.lib.osaka-kyoiku.ac.jp/ https://www.lib.osaka-kyoiku.ac.jp/?page_id=2071



